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Ministerstvo vnitra v souvislosti s incidenty během sobotního pražského derby zahájí
správní řízení s klubem SK Slavia Praha. Jakékoli násilné či jinak protiprávní jednání na
sportovních akcích je nepřijatelné a nemá na stadionech ani v jejich okolí místo.

Ministerstvo vnitra děkuje všem zasahujícím policistům za profesionální a rychlý zásah při
zajišťování bezpečnosti diváků i veřejného pořádku během fotbalového utkání SK Slavia Praha – AC
Sparta Praha. Policisté dlouhodobě odvádějí při zabezpečení rizikových sportovních utkání vysoce
profesionální práci a ve spolupráci s pořadateli, kluby i fotbalovými organizacemi přispívají k tomu,
že většina sportovních akcí probíhá bez vážnějších incidentů.

Po sobotních událostech na pražském derby ministerstvo v souladu se zákonem o podpoře sportu
zahájí správní řízení s klubem SK Slavia Praha ohledně toho, zda nedošlo ze strany klubu k závažným
porušením povinností při zajištění bezpečnosti na stadionu. Posuzováno bude i fungování
pořadatelské služby a klubem přijatá bezpečnostní a preventivní opatření, včetně součinnosti s
Policií ČR. Ministerstvo postupuje obdobně ve všech případech závažných incidentů na sportovních
akcích.

Současný legislativní rámec v oblasti bezpečnosti sportovních akcí je dostatečný a funkční. Český
právní řád disponuje účinnými nástroji jak v oblasti přestupkového práva, tak trestního práva. V
minulosti již došlo k výraznému zpřísnění postihů za přestupky na sportovních akcích, včetně zákazu
používání a vnášení pyrotechniky na stadiony či možnosti ukládání zákazu návštěvy sportovních akcí.
Za závažnější jednání lze podle trestního zákoníku uložit také trest zákazu vstupu na sportovní,
kulturní a jiné společenské akce až na deset let. Zákon o podpoře sportu zároveň jasně stanoví
odpovědnost vlastníků a provozovatelů stadionů za bezpečnost uvnitř sportovišť.

Pořadatelé i soukromé bezpečnostní agentury mají tedy k dispozici dostatečné pravomoci i nástroje k
zajištění bezpečnosti návštěvníků a k vymáhání návštěvního řádu, většina problémových situací však
vzniká z podcenění stavu, nedokonalé bezpečnostní infrastruktury stadionu či ignorování a
zlehčování problémů. Vnášení pyrotechniky a její používání na stadionech je jedním z
nejzávažnějších bezpečnostních problémů současných sportovních akcí. Přesto je její použití u
některých klubů dlouhodobě tolerováno. Právě důsledné dodržování návštěvních řádů a odpovědný
přístup pořadatelů jsou přitom základní podmínkou bezpečného průběhu utkání.

Ministerstvo vnitra současně zdůrazňuje, že spolupráce mezi státem, Policií ČR, Ligovou fotbalovou
asociací, Fotbalovou asociací ČR i většinou klubů je dlouhodobě na velmi dobré úrovni. Díky této
součinnosti v posledních letech výrazně ubylo excesů spojených s diváckým násilím a většina
rizikových utkání probíhá bez závažných problémů. Resort vnitra bude i nadále důsledně vykonávat
svou metodickou, koordinační i kontrolní roli a pokračovat v jednáních se všemi relevantními
partnery s cílem zajistit bezpečné prostředí na českých stadionech.

Adéla Dittmannová
odbor komunikace Ministerstva vnitra



https://mv.gov.cz/clanek/ministerstvo-vnitra-zahaji-spravni-rizeni-v-souvislosti-s-incidenty-behem-pra
zskeho-derby.aspx

https://mv.gov.cz/clanek/ministerstvo-vnitra-zahaji-spravni-rizeni-v-souvislosti-s-incidenty-behem-prazskeho-derby.aspx
https://mv.gov.cz/clanek/ministerstvo-vnitra-zahaji-spravni-rizeni-v-souvislosti-s-incidenty-behem-prazskeho-derby.aspx

